
      RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : TK PERTIWI DUKUHRINGIN 
Kelas / Semester : B / I 

Tema : DIRIKU 
Sub Tema : PANCA INDERA 
Pembelajaran ke : 2 
Alokasi waktu : 08.00 s/d 10.00 

 
 TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

 Mempercayai adanya Tuhan melaui ciptaan NYA ( Nam 1.1) 

 Anak dapat melakukan gerakan koordinasi mulut, tangan, kaki dan anggota tubuh lainnya 

(Fm 4.3)  

 Menumbuhkan rasa ingin tahu anak  (Kog 2.2) 

 Anak dapat menyajikan  karyanya dalam bermain alat musik sederhana (Sn 4.7) 

 Anak dapat menunjukkan sikap percaya diri (Sosem 2.5) 

 Anak dapat Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni (Sn 3.15) 

 Anak dapat mengenal keaksaraan awal dalam berbagai media (B 4.12) 

 

 KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. KEGIATAN AWAL ± 30 MENIT 

- Bercakap-cakap tentang panca indera dan fungsi nya 

II. KEGIATAN INTI ± 60 MENIT 

1. Mencap bentuk bunga dari botol bekas 

2. Memasangkan kata yang sesuai pada mangkok berisi beras, jagung, kedelai 

3. Mencampurkan macam-macam warna dengan beras 

4. Membuat alat  musik dari macam-macam botol bekas dan biji-bijian  

III. ISTIRAHAT ± 30 MENIT 

- Doa, Cuci tangan, makan bekal, main 

 

 



IV. KEGIATAN AKHIR ± 30 MENIT 

- Bernyanyi lagu panca indera sambil bermain alat musik sederhana yang sudah di buat 

sendiri 

- Mengulas kegiatan 

- Doa, penutup 

 

 PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap 

a. Menyebutkan salah satu ciptaan Allah yaitu Manusia (Diri kita sendiri)  

b. Menunjukkan sikap percaya diri ketika tampil di depan orang banyak  

c. Menunjukkan perilaku yang mencerminkan sikap rasa ingin tahu 

2. Pengetahuan dan ketrampilan 

a. Dapat melatih kreativitas anak dalam kegiatan mencap dengan botol bekas 

b. Dapat membedakan macam-macam biji-bijian dan memasangkan kata yang sesuai 

c. Dapat membuat karya yaitu alat musik sederhana dari botol bekas minuman 

d. Dapat melatih motorik anak dalam kegiatan mencampurkan warna dengan beras 

menggunakan tangan 

e. Dapat bernyanyi sambil bermain alat musik sederhana dan juga sambil 

menggerakkan anggota tubuh 

 

 

 

GURU KELAS B 

 

 

ITA UZZAKAH,S.Pd 

 

 

 



 
 

NADA LAGU   : BECAK 
 

SYAIR LAGU   : 
 
 
 
 

~~~~*PANCA INDERA*~~~ 

 

Mata untuk melihat 
Hidung untuk mencium 

Lidah untuk mengecap 

Telinga untuk mendengar 
Kulit untuk meraba 

Itulah panca indera 

Panca indera 
Ciptaan dari Allah 

 
 



PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 
Kelompok : B         Semester   : I (Satu) 
Hari / Tanggal : Senin, 26 Juli 2021       Tema/Sub Tema : Diriku / Panca Indera 
 

 
              GURU KELAS B 
 
 
    
              ITA UZZAKAH,S.Pd 
 

No Aspek Perkembangan Anak/Indikator 
Nama Anak 

Prinses Naila Anggi Fadhil  Salila Nisa Zahra Rahma Anjani Aasif Fahmi 

1. Nilai Agama & Moral (KD 1.1) 

*Mempercayai adanya Tuhan melaui 
ciptaan NYA  

           

2. Fisik Motorik (KD 4.3) 
* Melakukan gerakan koordinasi mulut, 
tangan, kaki dan anggota tubuh lainnya 

           

3. Kognitif (KD 2.2) 
*Memiliki perilaku yang mencerminkan  
  sikap ingin tahu 

           

4. Bahasa (KD 4.12) 
*Menunjukkan keaksaraan awal dalam 
berbagai media 

           

5. Seni  (KD 4.7) 
*Menyajikan berbagai karya dan aktivitas seni 
dalam bentuk gambar, bermain alat musik, 
bernyanyi, dan gerak tubuh 

           

6. Sosial Emosional (KD 2.5) 
*Memiliki perilaku yang mencerminkan  
  sikap percaya diri 

           



 


